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ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 
 
Το Γ.Ε.ΜΗ. διαθέτει τρία σημαντικά χαρακτηριστικά: Υποδομή, Υποδοχή και Υποστήριξη. 
Αποτέλεσε μια υποχρέωση για τον εκσυγχρονισμό της ελληνικής διοίκησης, μια υπόσχεση για τη 
διευκόλυνση των επιχειρήσεων και μια προοπτική για την ανάδειξη του ρόλου των Επιμελητηρίων 
και την αναβάθμισή τους σε κέντρα εξυπηρέτησης επιχειρήσεων, "Business Centers". Το Ε.Β.Ε.Π. 
στοχεύει στη ταχύτερη και ποιοτικότερη παροχή των υπηρεσιών του προς τις επιχειρήσεις 
αξιοποιώντας τη δυνατότητα να γίνει διαχειριστής ψηφιακής υπογραφής των νόμιμων 
εκπροσώπων των εταιρειών. Ο Γ.Γ Εμπορίου, κ. Σ. Κομνηνός, επεσήμανε ότι «το Γ.Ε.ΜΗ. αποτελεί 
κατάκτηση του επιχειρηματικού κόσμου και ως το μοναδικό πλέον εμπορικό μητρώο της χώρας 
οφείλει να διαλειτουργεί με όλους τους φορείς της Δημόσιας Διοίκησης, να χρησιμοποιεί ενιαίες 
φόρμες και κυρίως απλοποιημένες διαδικασίες ηλεκτρονικής διασύνδεσης του ΓΕ.ΜΗ. με τις 
επιχειρήσεις». Είναι χαρακτηριστικό ότι μέχρι σήμερα οι συνολικές απογραφές των επιχειρήσεων 
στην υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. του Ε.Β.Ε.Π. έχουν φτάσει τις 4.224, οι δε επιχειρήσεις που δημιουργήθηκαν 

μέσω της Υ.Μ.Σ. ήταν 596 εκ των οποίων, το τελευταίο διάστημα, οι 52 είναι Ι.Κ.Ε. Ο πρόεδρος του 
 Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επανέλαβε ότι «η απρόσκοπτη λειτουργία και βελτίωση του Γ.Ε.ΜΗ. είναι 
ένα στοίχημα που πρέπει όλοι να κερδίσουμε. Προβλήματα και δυσκολίες πάντα υπάρχουν, αλλά 
με την αγαστή συνεργασία των Επιμελητηρίων, της Κ.Ε.Ε.Ε. και του Υπουργείου Ανάπτυξης, όχι 
μόνο τα αντιμετωπίζουμε, αλλά βρίσκουμε και λύσεις διαρκούς αναβάθμισης». 

 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
                                        Πειραιάς, 7 Ιουνίου 2013 

 

 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ 

 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Λουδοβίκου 1, Πλ. 
Οδησσού) ανακοινώνει ότι, για την εξυπηρέτηση των εταιριών ΑΕ & ΕΠΕ, 
προκειμένου να καταθέσουν τα  σχετικά δικαιολογητικά καταχώρησης 
ισολογισμών τους στο Γ.Ε.ΜΗ.,  οι αρμόδιες Υπηρεσίες του θα λειτουργήσουν  
εκτάκτως: 

 
 

 

ΕΚΤΑΚΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ 

 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Λουδοβίκου 1, Πλ. 
Οδησσού) ανακοινώνει ότι, για την εξυπηρέτηση των εταιριών ΑΕ & ΕΠΕ, 
προκειμένου να καταθέσουν τα  σχετικά δικαιολογητικά καταχώρησης 
ισολογισμών τους στο Γ.Ε.ΜΗ.,  οι αρμόδιες Υπηρεσίες του θα λειτουργήσουν  
εκτάκτως: 

το Σάββατο, 08/06/2013 από 08.00 έως 13.00 
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ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Με αφορμή την ανακοίνωση γνωστής πολυεθνικής εταιρίας, γερμανικών συμφερόντων, που 
δραστηριοποιείται στο χώρο των ταχυμεταφορών και η οποία αναφέρεται στην απόκτηση, από 
την εν λόγω εταιρεία, της ιδιότητας του Τελωνειακού Αντιπροσώπου, ο Σύλλογος Εκτελωνιστών 
Πειραιώς-Αθηνών ενημερώνει τον εμπορικό κόσμο για τα ακόλουθα:  

1. Οι Εκτελωνιστές, είναι ο μοναδικός κλάδος, ο οποίος διαθέτει Πιστοποίηση Τελωνειακού 
Αντιπροσώπου. Οι υπόλοιποι που κάνουν χρήση του όρου «Τελωνειακός Αντιπρόσωπος» δεν 
κατέχουν την πιστοποίηση που προβλέπουν οι «πρόσφατες νομοθετικές ρυθμίσεις» και συνεπώς 
την αντίστοιχη φερεγγυότητα έναντι του εμπορικού κόσμου και του Δημοσίου για την ασφαλή και 
ορθή διεκπεραίωση των συναλλαγών. 

 2. Ο κλάδος των Εκτελωνιστών, συναισθανόμενος την δύσκολη οικονομική κατάσταση που βιώνει 
η χώρα μας την τελευταία τριετία, έχει προχωρήσει, χωρίς φανφάρες, σε εκπτώσεις των 
τιμολογίων τους, που αφορούν τελωνειακές διαδικασίες. Ο εμπορικός κόσμος, τόσο στις εισαγωγές 
όσο και στις εξαγωγές, έχει εισπράξει ήδη τη διαφορά και δεν συγκινείται από προσφορές και 
εκπτώσεις ποσοστών που διαφημίζονται χωρίς μέτρο σύγκρισης. 

3. Οι Εκτελωνιστές – Τελωνειακοί Αντιπρόσωποι, συμμετέχουν στην Επιτροπή Προώθησης και 
Διευκόλυνσης των Εξαγωγών του Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου Ανάπτυξης που 
σημαίνει ότι, η απλούστευση των διαδικασιών στις Εξαγωγές, που θα ξεκινήσει από 3/6/2013, 
έγινε και με δικές τους προτάσεις, με τη συνεργασία τους και με τη σύμφωνη γνώμη τους.  

4. Από τον Απρίλιο του 2012, οι Εκτελωνιστές – Τελωνειακοί Αντιπρόσωποι καταθέτουν τα 
παραστατικά εξαγωγής, μέσω πιστοποιημένου από τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών 
Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών server του Σ.Ε.Π.Α. και με τον τρόπο αυτό, προσφέρουν 
στους πελάτες τους ταχύτητα, αμεσότητα και ασφάλεια στην διεκπεραίωση των διαδικασιών 
εξαγωγής.  

5. Οι Εκτελωνιστές – Πιστοποιημένοι Τελωνειακοί Αντιπρόσωποι ήταν, είναι και θα είναι ο 
μοναδικός κλάδος που, όλα αυτά τα χρόνια, διαθέτει την τεχνογνωσία, ώστε να προασπίζει τόσο το 
δημοσιονομικό συμφέρον όσο και τα συμφέροντα του εξαγωγικού εμπορίου, εφοδιάζοντας τους 
πελάτες τους με τα κατάλληλα πιστοποιητικά για τη διεκπεραίωση των εξαγωγών τους. Το 
παραπάνω αποδεικνύεται και από το γεγονός ότι η χώρα μας δεν έχει κατηγορηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση για παραβάσεις του συνόλου περί εξαγωγών νομοθεσίας.  

6.  Η ευθύνη του Πιστοποιημένου Εκτελωνιστή – Τελωνειακού Αντιπροσώπου είναι άμεση, έναντι 
του Δημοσίου και του πελάτη του, μη αναγόμενη σε τρίτους. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ Ε.Φ.Κ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 

Στο νέο παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον, όπου το διεθνές εμπόριο διαρκώς αναπτύσσεται, με 
ταυτόχρονη όμως αύξηση και των κινδύνων που το απειλούν, τα Τελωνεία πλέον του 
παραδοσιακού τους ρόλου ως προς τη διασφάλιση των εθνικών και κοινοτικών δημοσιονομικών 

http://www.pcci.gr/
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συμφερόντων, διαδραματίζουν κεντρικό ρόλο στην ασφάλεια και προστασία της διεθνούς 
εφοδιαστικής αλυσίδας, μεριμνώντας ταυτόχρονα, ώστε το αυξημένο επίπεδο των τελωνειακών 
ελέγχων να μην αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη του εμπορίου. Περισσότερα… 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 13 ΤΟΥ Ν. 2859/2000 ΓΙΑ ΤΑ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑ ΣΕ ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΟ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΣΕ ΕΦΚ 

Σχετικά με παλαιότερο έγγραφο του Επιμελητηρίου μας (αριθ.πρωτ. 15190/19-12-2006) προς το 
ΥΠ.ΟΙΚ. με θέμα  «Προβλήματα που δημιουργούνται στον τομέα των εφοδιασμών κατά την 
αγοροπωλησία εμπορευμάτων μεταξύ εφοδιαστών για τον εφοδιασμό συγκεκριμένου πλοίου», 
σας γνωρίζουμε την τροποποίηση του άρθρου 13 του Ν. 2859/2000 και σχετικές εγκυκλίους 
(ΠΟΛ.1087/19-4-2013 και Δ17Ε 5004905/8-2-2013). Περισσότερα… 

 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Την έναρξη κινητοποιήσεων κατά της αναδιοργάνωσης των φορολογικών υπηρεσιών, ανακοίνωσε 
η ΠΟΕ-ΔΟΥ καταγγέλλοντας παράλληλα την «αδιαλλαξία» της ηγεσίας του Υπουργείου 
Οικονομικών. Ειδικότερα ,το Γενικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στις 
Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες αποφάσισε την κήρυξη απεργίας στις 27 και 28 Ιουνίου, 
προαναγγέλλοντας και έκτακτη 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση στην περίπτωση που το 
Υπουργείο «επιλέξει τακτικές αιφνιδιασμού». Σε σχετική της ανακοίνωση η Ομοσπονδία 
επισημαίνει ότι δεν μπορεί να παρακολουθεί στο όνομα της «αναδιοργάνωσης» να κλείνουν 
υπηρεσίες και να μεταφέρονται βασικά τμήματα σε άλλους Νομούς και να υπάρχει διαρκώς ο 
φόβος και η ανασφάλεια για τις θέσεις των εργαζομένων. Η Ομοσπονδία μάλιστα προειδοποιεί με 
κινητοποιήσεις, όσο χρειαστεί. 

 

 ΙΟΒΕ : ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ 

Στα υψηλότερα επίπεδα, από το Σεπτέμβριο του 2008, σκαρφάλωσε ο δείκτης οικονομικού 
κλίματος στην Ελλάδα τον περασμένο μήνα, σύμφωνα με την έρευνα οικονομικής συγκυρίας του 
Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών. Ειδικότερα, ο Δείκτης ανήλθε στις 93,8 
μονάδες από 89,2 μονάδες που ήταν τον προηγούμενο μήνα. Σύμφωνα με την έρευνα του ΙΟΒΕ, η 
ανάκαμψη οφείλεται στην άνοδο των επιμέρους δεικτών σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς, 
αλλά και στην καταναλωτική εμπιστοσύνη. Όπως σημειώνεται, η εξέλιξη αυτή υποδηλώνει 
περισσότερο την άμβλυνση της μεγάλης απαισιοδοξίας που κυριαρχούσε τα προηγούμενα χρόνια 
και λιγότερο την επικράτηση κλίματος αισιοδοξίας. 
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ΕΣΕΕ: 52 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΕΕΙ ΟΧΙ ΣΤΙΣ 52 ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΑΝΥΠ 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου απέστειλε σειρά επιστολών στον Πρωθυπουργό της 
χώρας, κ. Αντώνη Σαμαρά, στους αρχηγούς των κομμάτων, στα μέλη της Κυβέρνησης Υπουργούς, 
Αναπληρωτές Υπουργούς και Υφυπουργούς, καθώς σε όλους τους βουλευτές ενόψει της 
επικείμενης κατάθεσης στη Βουλή από το  Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων του σχεδίου νόμου για την «απελευθέρωση» της λειτουργίας των 
εμπορικών καταστημάτων, 52 Κυριακές το χρόνο. Η ΕΣΕΕ λαμβάνοντας υπόψη όλες τις 
παραμέτρους και μετά από διαβουλεύσεις που κάλυψαν τις ανάγκες της αγοράς κάθε πόλης σε όλη 
την Ελλάδα, προτείνει το άνοιγμα των καταστημάτων 6 Κυριακές το χρόνο για όλους, 3 πριν τις 
γιορτές του Πάσχα, των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και άλλες 3 μετά από απόφαση του 
κάθε τοπικού Εμπορικού Συλλόγου, κατά προτίμηση εντός των εκπτωτικών περιόδων. 
Επιπρόσθετα, προτείνει τη νομιμοποίηση της λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων σε 
τουριστικές και παραθεριστικές περιοχές, λιμενικές ζώνες, στο ιστορικό εμπορικό τρίγωνο της 
Αθήνας  και σε όλες τις εποχιακές αγορές, θερινούς και χειμερινούς ταξιδιωτικούς προορισμούς. 
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